
Ata da 211ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno 

desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 

14 de outubro de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas 

constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, 

Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número 

de vereadores suficientes o senhor presidente José Carlos Alves Ferreira  declarou aberta a 

presente sessão e convidou excelentíssimo senhor vereador Manoel Valdimiro Jardim 

Martins  e o excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa para assumir primeira 

e a segunda secretaria. Em seguida, o senhor presidente autorizou que fosse feita a leitura 

da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em Plenário por 

unanimidade. Na ordem do dia constou a seguinte matéria: Projeto de Lei n°019/2021 

Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a Elaboração da Lei Orçamentária de 2022 – LDO. 

Na sequência, senhor presidente convidou o pastor José Santos para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração. Passando aos expedientes, não houve 

pronunciamento no pequeno expediente. No grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Deu inicio, desejando um bom 

dia a todos. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais 

pares. Na oportunidade fez uma breve leitura sobre a postura de ética do advogado. Em 

seguida comentou sobre a sessão ordinária do 30/09/2021. No qual se sentiu desrespeitado 

por uma servidora da Casa. Contudo solicitou  uma abertura de um processo 

administrativo com observação na postura dos servidores. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. Deu início desejando um 

bom dia a todos. Em nome do senhor Presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais 

pares. Na sequência, pediu respeitosamente ao excelentíssimo senhor vereador Gedielson, 

que não gravasse o seu discurso em tribuna. Em seguida apontou o artigo 29 no § 14, que 

fala a respeito desse credenciamento. Na oportunidade  reforçou sobre o ato ocorrido dias 

atrás, ressaltando ainda que, o que acontece fora desta casa, deverá permanecer fora.     

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande expediente fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes da Silva. Deu inicio, desejando 

um bom dia a todos. Em nome do senhor Presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais 

pares. Agradeceu a Deus pelo dia. Na oportunidade,  pediu excelentíssimo senhor vereador 

Gedielson  para não gravar seu discurso em tribuna. Na sequencia  explicou a importância 

dos papel das comissões. Em seguida demostrou sua indignação sobre algumas posições 

aqui tomadas, isso por conta de um  parecer não favorável apresentado anteriormente. 

Afirmou que tal posição não há cabimento pois tudo aqui é realizado com embasamento na 

constituição. Contudo exaltou o trabalho da assessora jurídica da Casa, descrevendo  seu 

trabalho como oportuno, a qual trabalha sempre respeitando os princípios regimentais. 

Dissertou sobre outras questões que considerou cabíveis. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança Partidária, fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Na oportunidade deu 

continuidade, se justificando do ocorrido da sessão ordinária do dia trinta de setembro de 

dois mil e vinte e um. em seguida, afirmou sobre o requerimento aprovado por 

unanimidade, que se trata das sessões transmitida online. Finalizou desejando um bom 

final de semana a todos agradeceu a oportunidade e devolveu palavra. Findados os 

expedientes o senhor presidente encaminhou o projeto de lei 019/2021 Dispõe sobre as 

Diretrizes Gerais para a Elaboração da Lei Orçamentária de 2022 – LDO para as comissões 



permanentes a fim de que seja deferido o devido parecer. Nada mais havendo a ser tratado, 

o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a 

lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura 

de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande 

do Araguaia, Quinta, 14 de outubro de 2021. 

 

 
  


